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積極的に
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あまり
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したいと思っているが､
実際にはしていない

したいとは思わないし､
していない

わからない [無回答]

(n=1,516)

問２１ 「食育」に関する活動を行っているか 

あなたは、日ごろから健全な食生活を行うために「食育」に関する何らかの活動をしていますか。 

（○は１つ） 

 

ｎ＝1,516 

１  積極的にしている                                         7.1% 

２  できるだけするようにしている                            39.2% 

３  あまりしていない                                        21.0% 

４  したいと思っているが、実際にはしていない                17.3% 

５  したいとは思わないし、していない                         7.7% 

６  わからない                                               5.3% 

［無回答］                                               2.4% 

 

 「食育」に関する活動を行っているかをたずねたところ、「積極的にしている」（7.1％）、「できるだけ

するようにしている」（39.2％）の両者を合算した≪活動している≫は、46.3％となっている。一方、「あ

まりしていない」（21.0％）、「したいと思っているが、実際にはしていない」（17.3％）、「したいとは思

わないし、していない」（7.7％）を合算した≪活動していない≫は、46.0％となっている。≪活動して

いる≫と≪活動していない≫は、ほぼ同じ割合となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


